

Príloha č. 2 Zmluvných podmienok ZMLUVY

PERSONÁL, ZARIADENIE, PRÍSLUŠENSTVO A SLUŽBY INÝCH, KTORÉ ZABEZPEČÍ KLIENT/OBJEDNÁVATEĽ

Obsah:

Článok 1: Personál, ktorý zabezpečí Klient/Objednávateľ

Článok 2: Podklady, zariadenie a príslušenstvo, ktoré zabezpečí Klient/Objednávateľ

Článok 3: Služby iných, ktoré zabezpečí Klient/Objednávateľ

V súlade s podčlánkom 2.6 (Zabezpečenie personálu Klienta) Zmluvných podmienok ZMLUVY, ktorým sa modifikuje znenie podčlánku 2.5 (Zariadenie a príslušenstvo) Zmluvných podmienok ZMLUVY a bez náhrady sa vypúšťa podčlánok 2.6 (Zabezpečenie personálu Klienta) Zmluvných podmienok ZMLUVY, Objednávateľ Dodávateľovi neposkytuje žiadny personál, zariadenie/vybavenie ani príslušenstvo.

Náklady na zabezpečenie osôb a vecí podľa predchádzajúcej vety sú v súlade s podčlánkom 5.4.1 (Poplatky konzultanta vyžadované tretím stranami) Zmluvných podmienok ZMLUVY sú zahrnuté do navrhovanej Zmluvnej ceny (do denných sadziab KO a NO) Dodávateľom v rámci zadávania zákazky v procese verejného obstarávania.

Podklady, zariadenie a príslušenstvo a služby iných (tretích) osôb budú Dodávateľovi poskytnuté v súlade s článkom 2. a článkom 3. tejto Prílohy č.2 Zmluvných podmienok ZMLUVY.

Článok 1. Personál, ktorý zabezpečí Klient/Objednávateľ

1.1. Personál Objednávateľa

Objednávateľ neposkytne Dodávateľovi žiadny personál.

Článok 2. Podklady, zariadenie a príslušenstvo, ktoré zabezpečí Klient/Objednávateľ

2.1 Podklady, Dokumentácia poskytnutá Objednávateľom

Objednávateľ po podpise ZMLUVY zabezpečí Dodávateľovi fotokópie nasledovnej dokumentácie:

- 1 x Ponuku úspešného uchádzača vo verejnej súťaži na uskutočnenie stavebných prác Projektu „R4 Prešov – severný obchvat (km 4,3 - 14,5)“ po podpísaní Zmluvy o Dielo, vrátane Vysvetlení súťažných podkladov pre výber Zhotoviteľa na uskutočnenie stavebných prác Projektu „R4 Prešov – severný obchvat (km 4,3 - 14,5)“ ,
- 1 x kópiu Zmluvy o Dielo na uskutočnenie stavebných prác vrátane všetkých jej príloh,
- Podklady pre výber Zhotoviteľa na uskutočnenie stavebných prác Projektu „R4 Prešov – severný obchvat (km 4,3 - 14,5)“,
- Vysvetlenie súťažných podkladov pre výber dodávateľa na poskytnutie Služieb „Činnosť Stavebnotechnického dozoru pre Projekt „R4 Prešov – severný obchvat (km 4,3 - 14,5)“
- Iné potrebné dokumenty, správy, rozhodnutia a informácie potrebné pre poskytovanie služieb, ktoré má Objednávateľ k dispozícii.

2.2 Zariadenie a príslušenstvo poskytnuté Objednávateľom

Objednávateľ neposkytne Konzultantovi pre poskytovanie Služieb žiadne zariadenie, príslušenstvo a zázemie.

2.3 Zariadenie/vybavenie a príslušenstvo, ktoré má byť zabezpečené Dodávateľom

2.3.1 Kancelárske priestory

Objednávateľ neposkytne pre Dodávateľa kancelárske priestory.

Dodávateľ je povinný zabezpečiť na svoje vlastné náklady počas doby poskytovania Služby adekvátne zariadené kancelárie a to na Stavenisku, resp. v tesnej blízkosti Staveniska umožňujúce plnohodnotnú činnosť celého tímu STD, vrátane rokovacej miestnosti s dostatočnou plochou pre pracovné stretnutia so zástupcami Zhotoviteľa a Objednávateľa.

Ku dňu začatia poskytovania Služby musí Dodávateľ určiť (aspoň) dočasné kancelárske priestory pre svojich odborníkov v blízkosti budúceho Staveniska, s tým, že definitívne kancelárske priestory si Dodávateľ zabezpečí a následne to písomne oznámi Objednávateľovi najneskôr do 2 mesiacov odo dňa začatia poskytovania Služby.

Objednávateľ nebude hradiť Dodávateľovi žiadne náklady spojené s poskytovaním Služieb podľa tohto bodu (všetky náklady spojené s prevádzkou týchto priestorov hradí Dodávateľ napr. náklady na elektrinu, vodné, stočné, kúrenie a upratovanie, ale taktiež aj všetky náklady spojené s tlačou a kopírovaním, s telekomunikačnými nákladmi (miestne a medzinárodné) a spotrebným materiálom a pod.). Náklady na kancelárske priestory je povinný uchádzač zahrnúť do navrhovanej Zmluvnej ceny/do denných sadzieb KO a NO.

2.3.2 Firemná podpora

Dodávateľ poskytne počas doby poskytovania Služby personálu Dodávateľa technické vybavenie (hardware, software, komunikačné prostriedky) v súlade s podčl. 3.5.3 „Technické vybavenie Dodávateľa a zdravotná spôsobilosť odborníkov tímu STD/Podporného personálu“ Osobitných zmluvných podmienok ZMLUVY, osobné ochranné pracovné prostriedky (ďalej len „OOPP“) a prostriedky pre splnenie podmienok dodržiavania bezpečnosti a zdravia pri práci (ďalej len „BOZP“), preškolenia a preskúšania a pod., umožňujúce efektívne vykonávanie činností Stavebnotechnického dozoru. Komunikačné prostriedky pre všetkých členov tímu Stavebnotechnického dozoru/ Podporný personál zabezpečí Dodávateľ od slovenských telekomunikačných operátorov.

Dodávateľ je taktiež povinný zabezpečiť primeranú firemnú podporu (odborné konzultácie, financovanie, účtovníctvo a pod.) a poskytnúť dostatočné fondy finančných prostriedkov na podporu činnosti tímu Stavebnotechnického dozoru a zabezpečenie pravidelných a včasných platieb odborníkom.

Ak je Dodávateľ konzorcium (skupina dodávateľov), dohoda medzi partnermi konzorcia musí vytvárať maximálnu flexibilitu v podpore realizácie poskytovaných Služieb.

Náklady na firemnú podporu a nákup zariadení potrebných na výkon Služieb je povinný uchádzač zahrnúť do navrhovanej Zmluvnej ceny/do denných sadzieb KO a NO.

Dodávateľ nie je oprávnený nakúpiť **žiadne** zariadenie, vybavenie a príslušenstvo v mene Objednávateľa alebo krajiny príjemcu ako súčasť tejto ZMLUVY alebo previesť na Objednávateľa alebo krajinu príjemcu po skončení poskytovania služieb Stavebnotechnickým dozorom.

2.3.3 Dopravné prostriedky

Dodávateľ poskytne počas doby poskytovania Služby svojim odborníkom (a Podpornému personálu podľa potreby) potrebný počet vozidiel kategóriou a výkonom vhodným a primeranými podmienkam stavby pre výkon činnosti STD na predmetnom projekte. Všetky náklady spojené s údržbou a používaním vozidiel (palivo, poistenie, cestná daň atď.) bude uhrádzať Dodávateľ a uchádzač je povinný ich zahrnúť do navrhovanej Zmluvnej ceny/do denných sadzieb KO a NO.

Dodávateľ nie je oprávnený nakúpiť **žiadne** Dopravné prostriedky v mene Objednávateľa alebo krajiny príjemcu ako súčasť tejto ZMLUVY alebo previesť na Objednávateľa alebo krajinu príjemcu po skončení poskytovania služieb Stavebnotechnickým dozorom.

Článok 3. Služby iných, ktoré zabezpečí Klient/Objednávateľ

Služby iných, ktoré zabezpečí Klient/Objednávateľ

Objednávateľ neposkytne Dodávateľovi pre poskytovanie Služieb žiadne služby iných (tretích) osôb.